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SESIÓN ORDINARm±
ACTA No. 29 +M- GADMO-2Q_1_9±

SESION     ORDINARIA     DEL      GOBIERNO     AUTÓNOMO      DESCENTRALIZADO
MUNICIPAL DEL CANTÓN QU"SALOMA.

En el cantón Quinsaloma, provincia de Los Ríos, a los veintiocho días del mes de noviembre del año
dos mil díecinueve, a las diez horas, en la sala de sesiones del GAD Municipal,  con la presencia del
Sr.  Freddy  Buenaño  Murillo,  Alcalde  de  Quinsaloma,    los  señores  Concejales  que  integran  el
Concejo  Municipal,   el   Ab.   Carlos  Espinoza  Rosero,   Procurador   Síndico;   quienes   estuvieron

®    presentes  en la  sesión y actuando  en  calidad  de  Secretaria  de  la Municipalidad,  la Ab.  Gabriela
Cedeño  Zambrano,     y  en  amparo  de  lo  que  señala  el  artículo  318  del  Códígo  Chgánjco  de
Chganización  Territorial,  Autonomía  y  Descentralízación  (COOTAD)  se  da  íricio  a  la  Sesión

®

Ordinaria convocada para  la presente  fecha.  En este estado  interviene;  EL  SEÑOR ALCALDE
quien expresa: Buenos días con todos los señores concejales, y demás presentes, señorita Secretaria
constate el quórum.-La Secretaria: "Señor Alcalde,  señores concejales, Procurador Síndico, buenas
tardes.  Se  procede  a  constatar  el  quórum;  Concejales:  Sr.  Manolo  García,  presente;  Sr.  Edgar
Garofalo,  presente;  Sr.  Kerwin  Tapia,  presente;  Sr.  Darwin  Urbano,  presente;  Sr.   Luis  Uribe,

presente; señor A]calde existe el quórum necesario para   instalar la sesión.- SEÑOR ALCALDE:
"El  orden del  día señorita  Secretaria".-La  Secretaria:  1.-Conocer y aprobar el acta anterior.  2.-

Infome de las actívidades realizadas por el señor Alcalde y ]os señores concejales en el transcurso
de la semana.  3.-Conocer y resolver de acuerdo al Art.  57 literal a) y c) del COOTAD, la petición

que hace el señor Andrés Justiniano López, persona de la tercera edad, en cuanto a la exoneración
del pago de valores que adeuda a la lnstitución Municipal, por concepto de; agua potable, predíos
ubanos y valor del terreno por legalización y tenencia del mismo. 4.- Conocer y resolver el pedido

que  realiza el Msc.  Luis Uribe,  concejal del  cantón Quinsaloma, para que todo trámite o pedido,
individual o colectivo, de algún bien o servicío que otorgue el GAD Muricipal de Quinsaloma, por el
lapso que due la admiristracíón actual, sea solicitado a través de las dírectivas de los Recintos y
Barrios que fiieron legalmente constituidos y posesionados en sus cargos.  5.- Conocer y resolver la
contratación de la consultoría para ]a elaboración del Plan de Desarrollo y Ordenamjento Teritoria]
PDyoT que tendrá m valor de $60.000,00 dólares, y la elaboración del Plan de uso de suelo.  6.-
Conocer y resolver la contratación de dos excavadoras para proteger dos puentes colgantes, ubicados
en los Recintos;  Islas de Barbones y Estero de Damas.  7.- Conocer y aprobar en primer debate el
Presupuesto Económico para el ejercicio fiscal del año 2020. EL SEÑOR ALCALDE: En base al
art.  318  del  COOTAD,  mociono  agregar  dos  puntos  al  orden  del  día,  los  cuales  son;  Conocer y
resolver la contratación de la consultoría para la elaboración del Plan de Desarrollo y Ordenamiento
Territorial PDyoT que tendrá u valor de $60.000,00 dólares, y la elaboración del Plan de uso de
suelo.  Y  el  otro  punto,  conocer y resolver  la contratación de  dos  excavadoras para proteger dos

puentes  colgantes,  ubicados  en  los  Recintos;  Islas  de  Barbones  y  Estero  de  Damas.  SEÑOR
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CONCEJAL  MANOL0  GARCIA:   Apoyo  la  moción  presentada  por  el  señor  A]calde.   La
Secretaria: "Se somete a votación la moción de agregar dos puntos al orden del día, presentada por
el señor Alcalde". -

NOMBRES A FAVOR EN CONTRA BLANCO AUSENTE
Sr. Manolo García. /
Sr. Edgar Garofalo. /
Ing. Kerwin Tapia. /
Sr. Darwín Urbano. /
Msc. Luis Uribe. /
Sr. Freddy Buenaño. /
La  Secretaria manifiesta: "Señor Alcalde,  porUNANHMIDAD con seis (6) votos a favor, queda
aprobado agregar dos puntos al orden del día".  SEÑOR CONCEJAL LUIS URIBE: Buenos días
con todos los presentes,  en base al Art. 318 del COOTAD, mociono agregar m punto más al orden
del día; conc¢er y aprobar en primer debate el Presupuesto Económico para el ejercicio fiscal del año
2020.  EL  SEÑOR CONCEJAL  KERW"  TAPIA:  Apoyo  la moción presentada por el  señor
concejal Luis Uribe. La Secretaria: "Se somete a votación la mocíón de agregar ui punto más al
orden del día, presentada por el señor concejal Luis Uribe".-

NOMBRES A FAVOR ENcONTm BLANCO AUSENTE
Sr. Manolo García. /
Sr. Edgar Garofalo. /
Ing. Kerrin Tapia.
Sr. Darwin Urbano. /
Msc. Luis Uribe. /
Sr. Freddy Buenaño. /
La Secretaria manifiesta: "Señor Alcalde, por uN               AD con seis (6) votos a favor, queda
aprobado  agregar  un  punto  más  al  orden  del  día".  SEÑOR  CONCEJAL  KERWIN  TAPIA:
Mociono aprobar el orden del día con los tres puntos agregados.  SEÑOR CONCEJAL DARWIN
URBANO: Apoyo la moción presentada por mi compañero concejal Kerwin Tapia. La Secretaria:
"Se somete a votación la moción presentada por el señor concejal Ker`rin Tapia".-

NOMBRES A FAVOR EN CONTm BI.ANCO AUSENTE
Sr. Mnolo García. /
Sr. Edgar Garofalo.Ing.KerwinTapia.Sr.DarrinUrbano.Msc.LuisUribe.Sr.FreddyBuenaño. /////
La  Secretaria manifiesta:  "Señor Alcalde, por UNANHMDAD con  seis (6) votos a favor,  queda
aprobado el orden del día con los tres puntos agregados".
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PRlmR  PUNTO.-  Conocer  y  aprobar  el  acta  anterior.      SEÑOR  CONCEJAL  EDGAR
GAROFALO:   Con   el   saludo   cordial,   mociono   aprobar   el   acta   anterior  No   28.   SEÑOR
CONCEJAL  LUIS  URIBE:  Apoyo  la  moción  de  mi  compañero  concejal  Edgar  Garófalo.  La
Secretaria: "Se somete a votación la moción prescntada por el señor concejal Edgar Garófalo".~

®

NomREs A FAVOR ENcoNTm BLANCO AUSENTE
Sr. h4anolo García. /
Sr. Edgar Garofalo.
Ing. Ke"rin Tapia. /
Sr. Darwin Urbano. /
Mc. Luis Uribe. /
Sr. Freddy Buenaño. /
La  Secretaria manifiesta:  "Señor Alcalde, por UNANIMIDAD con seis (6) votos a favor,  queda
aprobada el acta No 28".  SEGUND0 PUNTO: Infome de las actividades realizadas por el señor
Alcalde  y  los  señores  concejales  en  el  transcurso  de  la  semana.  SEÑOR  CONCEJAL  LUIS
URmE: Buenos días con todos, considero que el esfuerzo que se hizo en equipo valió la pena, le
brindamos a la comuridad Quinsalomeña momentos de sana diversión, he visto comentarios muy

positivos  de  todas  las  actividades  que  realízamos,  hay  cuestiones  que  debemos  rectificar  y  el
próximo  año  realizar  las  festividades  con  mayor  tiempo.  Por  otra  parte,  estamos  coordinando
conjunto con el Alcalde y los señores concejales un evento provincial de carácter trascendental que
debemos  sacarle  mejor  provecho,  sé  que  usted  señor  alcalde  hará  los  pedidos  necesario  para  el

pueblo,  como temas de seguridad, viabilidad, conectividad y otras cuestiones más. Así mismo, en la
tarde en Pambilar de Calope aspiramos tener una casa llena con los moradores, y esperamos tener la
asistencía  de  los  directores  provinciales  de  las  áreas  que  corresponde  y  de  alguna  u  otra  foma
comprometerlos con el cantón. El día miércoles se va a realizar un evento muy importante que es la

®:::fd°omh=í)PennddoeL:e"b=:]sead:a:;:::t'enha:L:énns::::£:ó=:u:::rae)tmpn£aorint:s=°¥:s:::e|:S
necesidades de todos los recintos y barrios para los cuatro años de administración, y abran muchas
cosas que no podremos cumplir por factor presupuesto y tiempo. Señor alcalde, quisiera en lo posible

que el asesor del municipio, el Ab.  Segundo Quishpe nos ayude a tramitar la gestión de cuestiones
muy específicas como proyectos de electrificación y otras cuestiones en las que necesitamos apoyo

paia ir a gestionar, muchas  gracias.  SEÑOR CONCEJAL EERWIN TAPIA: Buenos días con
todos, si bien es cierto acabamos de salir de nuestras festividades, y quiero felícitar a cada uno de los
compañeros por su gran desempeño en las fiestas para que la ciudadanía este contenta, aunque la
hicimos con poco tiempo salieron bien, igual el próxímo año debemos organizamos más tiempo para

que salgan mucho mejor. Algo que les venía manifestando a los compañeros, en que ya no debemos
comprometemos mucho con los sectores porque no nos abastecemos y hay bastante por hacer pero
tenemos el tiempo en contra, entonces por eso creo que es converiente descansar un poco en el tema
de  recibir a  los  comités  para  ir concluyendo  con  lo  que  ya  nos  comprometimos,  y  decirles  que
seguimos  trabajando  unidos  por  el  cantón,  muchas  gracias.   SEÑOR  CONCEJAL  EDGAR
GAROFALO:  Buenos  días  con  todos,  quiero  felicitar  a  cada  uno  de  los  compañeros  por  las
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actividades realizadas por el decimo segundo aniversario de cantonización, igual al señor Alcalde por
el evento del reinado, hemos recibido en su mayoría buenos comentarios de las fiestas y eso hay que
rescatarlo,  y  debemos  estar  contentos  por  el  trabajo  que  cada  uno  de  nosotros  hemos  venido
realizando, nos hemos esforzado, mj comisíón fi]e una de las más largas dentro de la programacíón y
se ha dado todo de sí, algunas instituciones estuvieron presentes, otra no, pero lo importante es que
se salió bien. Estuve acudíendo en días anteriores a la empresa eléctrica y es preocupante que quieran
cerrar las oficinas de aquí, alguno me comentaba la administradora de ahí, que tienen que hacer un
convenio el Alcalde con la empresa eléctrica para que no cierren el servicio al cliente, por temas de
corte y reparaciones, si le pediría Alcalde que converse este tema para que no nos vayan a cerrar las
oficinas del cantón porque es muy necesario tenerlas abíertas, ese es mi informe, muchas gracias.
SEÑOR  CONCEJAL   DARWIN   URBANO:   Buenos   días   con  todos,   felicitar  a  todos   los
compañeros por las actividades realizadas en las fiestas, igualmente al señor Alcalde, felicitarlo por     ®
el reinado estuvo muy boníto.  También manifestarles que estamos trabajando juntos por e] bíen de]
cantón.  También comunicarle  señor Alcalde  que,  el presidente  de  lslas  de Barbones  me  llamó  a
decime que  necesitan  las  obras  para  el recinto,  yo  le  comunique  al  señor que  se va a contratar
maquinaria para hacer el dragado del  río y cubrir el tema del  inviemo.  Manifestarles que hay un
comité pro mejoras del barrio San José, el primero comité que atendimos y allí está el proyecto del
lastrado de las vías, y nos pjden que por favor los atendamos, y si le rogari'a señor Alcalde que antes
de invíemo los atendamos, pongamos atención en ese barrio ya que fiie el primero que visitamos, se

que por factor tiempo muchas cosas no se puedes, pero hagamos lo posible por ayudarlo, y felicitar a
todos por el trabajo que  se ha estado haciendo en beneficio del cantón, muchas gracias.  SEÑOR
ALCALDE:  Buenos  días  con todos,  quiero  felícitar a  cada a uno de  ustedes,  que  con  errores y
virtudes  hemos  cumplido,  en  verdad  para  el  próxima  año  le  debemos  dar  más  tiempo  a  la
organización porque fte un poco apresuado, pero básicamente todo salió bien, muchas personas nos
han  felicitado  por estas  fiestas,  como  por  ejemplo,  la ronda  fiie  una  de  las  actividades  que  mas
acoSdas tuvo y me siento contento porque en su mayoría todo salió bien, hay unos recintos que se     (S
destacaron  y  apoyaron  más  que  otros,  y  eso  también  debemos  tenerlo  a  consideración.  Quiero
además agradecer públicamente a todos los trabajadores del GAD, la gran mayoría se comportó a la
altura, colaboraron y eso hay que agradecerlo, yo estoy complacido por el trabajo que está realizando
el  equipo  de  obms  públicas,  me  dicen  que  antes  solo  botában  tres  viajes,  hoy  estamos  en  un

promedío de veinte por cada volqueta, por eso estamos víendo el avance. Al final del día las fiestas
estuvieron excelentes, cada concejal se esmero en el tema, también todo el tema de confomar los
comités pro mejoras que se hizo llevo a que la asamblea cantonal salga muy bien, porque nunca se ha
dado en la historia la cantidad de personas que tuvimos del cantón, no de solo la cabecera cantonal, y
eso motiva a seguir emprendiendo, yo siempre estoy díspuesto a respaldar toda acción en pro del
cantón, muchas gracias. TERCER PUNTO: Conocer y resolver de acuerdo al Art. 57 literal a) y c)
del COOTAD, la petición que hace el señor Andrés Justiriano López, persona de la tercera edad, en
cuanto a la exoneración del pago de valores que adeuda a la lnstitución Muricipal, por concepto de;
agua potable, predíos urbanos y valor del terreno por legalización y tenencia del mismo.  SEÑOR
CONCEJAL LUIS URIBE:  El  caso de don Andrés  López es un caso muy delícado,  el  víve en
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condíciones  totalmente  ínfiahumanas,  el  cobra  cincuenta  dólares  del  bono  y  con  eso  apenas  le
alcanza para subsistir. La constitución y el COOTAD, ponen de manifiesto que nosotros tenemos que

precautelar los intereses y ayudar a las personas de atención prioritaria, el señor es de la tercera edad,
está abandonado, víve en una casita de caña que ya no mas se le cae, es triste la situacíón del señor,

yo creo que el no va a tener recursos paia cubrir el pago de agua potable, y demás servicios que
adeuda, converse con el abogado para poner el punto en el orden del día y hacer una condonación
total en lo que tiene que ver con el municipío, en tramites notariales eso tíene que el ver como lo
financia.  Bueno  compañeros  esa  es  mi  propuesta,  desde  mi  punto  de  vista  humanista,  nosotros
siempre nos hemos caracterizado por ayudar a los que más necesitan, por lo tanto mociono que al
señor  Andrés  Justiniano  López  se  lo  exonere  del  pago  de  valores  que  adeuda  a  la  lnstitución
Municipal,  por concepto de;  agua potable, predios ubanos y valor del terreno por legalización y
tenencia del mismo. SEÑOR ALCALDE: Apoyo la moción presentada por el concejal Luis Uribe.
La Secretaria: "Se somete a votación la mocíón presentada por el señor concejal LuÍs Uribe". -

NomEES A FAVOR EN coNTm BLANCO AUSENTE
Sr. Manolo García.
Sr. Edgar fflofálo.
Ing. Kerwin Tapía. /
Sr. Darrin Urbano. /
Msc. Luis Uribe. /
Sr. Freddy Buenaño. /
La  Secretaria  manifiesta:  "Señor  Alcalde,  por  UNANIMIDAD  con  seis  (6)  votos  a  favor,  el
concejo en pleno resuelve; "Que, al señor Andrés Justiniano López se lo exonere del pago de valores

que adeuda a la lnstitución Municipal, por concepto de; agua potable, predios urbanos y valor del
terreno por legalización y tenencia del mismo." CUARTO PUNTO: Conocer y resolver el pedido

®:nuávríed¥Lao:]o¥cs:;o:ud[:aTíbeb.ceonn:e:ed":ce.]ocq:etóo:ofg:se¥%m£¥uam:rpea]t::o¿=£eo:a#rd:¡
lapso que due la administración actual, sea solícitado a través de las directivas de los Recintos y
Barríos que fiieron legalmente constituidos y posesionados en sus cargos. SEÑOR ALCALDE: En
caso de resolver este punto, quisiera que por favor la resolución llegue a cada uno de los presidentes
de los comités pro mejoras de los recintos y barrios para que ellos tengan un iespaldo.   SEÑOR
CONCEJAL LUIS URIBE: Mociono aprobar que, todo trámite o pedido, indívidual o colectivo, de
algún  bien  o  servicío  que  otorgue  el  GAD  Municipal  de  Quínsaloma,  por  el  lapso  que  due  la
administracíón actual, sea solicitado a través de las directivas de los Recintos y Barrios que fueron
legalmente constituidos y posesionados en sus cargos. SEÑOR CONCEJAL DARWIN URBANO:
Apoyo la moción de mi compañero concejal LuÍs Úribe. La Secretaria: "Se somete a votacjón ]a
moción presentada por el scñor concejal Luis Uribe".-

NomREs A FAVOR EN CONTRA BLANCO AUSENTE
Sr. Mnolo García. /
Sr. Edgar Garofalo.
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Ing. Kerwin Tapia. /
Sr. Darwin Urbano,Msc.LuisUribe. //
Sr. Freddy Buenaño. /
La  Secretaria  marifiesta:  "Señor  Alcalde,  por UNA"IDAD con  seis  (6) votos  a  favor,  el
concejo  en  pleno  resuelve;  "Que,  todo  Úámite  o  pedido,  indívídual  o  colectivo,  de  algún bien  o
servicio que  otorgue  el  GAD  Municipal  de Quinsaloma,  por el  lapso  que due  la admiristración
actual,  sea  solicitado  a  través  de  las  directívas  de  los  Recintos,  Barrios  y  Sectores  que  fi]eron
legalmente constítuidos y posesionados en sus cargos." QUINTO PUNTO:  Conocer y resolver la
contratación  de  la  consultoria  para  la  elaboración  de  la  actualización  del  Plan  de  Desanollo  y
Ordenamiento  Territorial  PDyoT que tendrá un valor de  $60.000,00  dólares,  y  la elaboración del
Plan   de   uso   de   suelo.   SEÑOR   CONCEJAL   DARwnr   URBANO:   Mociono   aprobar   la
contratación  de  la  consultoría  para  la  elaboración  de  la  actualízación  del  Plan  de  Desarrollo  y
Ordenamiento Territorial PDyoT del cantón Quinsaloma administración 2019-2023 y la eláboración
del Plan de uso de suelo y gestión de suelo del cantón Quinsaloma administración 2019-2023, ambos
tendrán  un  valor  total  de  $67.200,00  dólares  incluido  IVA.   SEÑOR  CONCEJAL  KERWIN
TAPIA: Apoyo la moción de mi compañero concejal Darrin Urbano. La Secretaria: "Se somete a
votación la mocíón presentada por el señor concejal Darwin Urbano".-

NomEEs A FAVOR EN CONTm BLANCO AUSENTE
Sr. Manolo García.Sr.EdgarGarofalo.Ing.KemrinTapia.Sr.DarwinUrbano.Msc.LuisUribe.Sr.FreddyBuenaño. /////
La   Secretaria:   En  el   momento  de   la  votacíón   ínterviene   e1   conceja]   Luis   Uribe.   SEÑOR
CONCEJAL LUIS  URmE:  Voy a razonar mi voto,  considerando  que el PDyoT es  una de  las
principales  herramientas  de  trabajo  del  señor  Alcalde  y  de  nosotros  como  concejales,  y  como
conocedor de la materia,  solicito que por favor se tome a consideración lo siguiente;  primero,  la
consultora debe ser una consultora que se aprobada, calificada, tenga experiencia y que este bajo la
dirección del departamento de planificación, con la virilancia del señor Alcalde que es el presidente
del  concejo  de  plarificación  según  el  COOTAD  y  nosotros  como  concejales  que  conocemos  el
trabajo en territorio.  Segundo, que se le dé un 50% de anticipo, m 25% según el avance, y el  100%
luegodequeseapruebetotalmente,esdecírenlacontraentrega,esaesmisugerencía,ymivotoesa
favor. La Secretaria marifiesta: "Señor Alcalde, por UNANMDAD con seis (6) votos a favor, e]
concejo  en  pleno  resuelve;  "aprobar  la  contratación  de  la  consultoria  para  la  eláboración  de  la
actualización  del  Plan  de  Desarrollo  y  Ordenamiento  Territorial  PDyoT  del  cantón  Quinsaloma
administracíón 2019-2023  y la elaboracíón del Plan de uso de suelo y gestión de suelo del cantón

Quinsaloma administración 2019-2023, ambos tendrán un valor total de $67.200,00 dólares incluido
IVA." SEXT0 PUNTO: Conocer y resolver la contratación de dos excavadoras para proteger dos
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puentes  colgantes,  ubicados  en  los  Recintos;  Islas  de  Barbones  y  Estero  de  Damas.   SEÑOR
CONCEJAL  KERW"  TAPIA:  Mociono  aprobar  la  contratación  de  dos  excavadoras  para
proteger dos puentes  colgantes,  ubícados en  los Recintos;  Islas  de Barbones y Estero  de Damas.
SEÑOR CONCEJAL MANOLO GARCIA: Apoyo la mocíón de mi compañei.o concejal Kerwín
Tapia.  La  Secretaria:  "Se somete a votación la moción presentada por el señor concejal Kerwún
Tapia".-

NomREs A FAVOR EN CONTRA BLANCO AUSENTE
Sr. Manolo García.
Sr. Edgar Garofüo.
Ing. Kerrin Tapia. /
Sr. Darwin Urbano. /
Msc. Luis Uribe. /
Sr. Freddy Buenaño. /

®

La   Secretaria:   En  el  momento   de  la  votación  intewíene  el   concejal  Luis  Uribe.   SEÑOR
CONCEJAL LUIS URIBE: Voy a razonar mi voto, considerando que la propuesta del compañero
Kerwin   es    muy   importante,    nosotros   también   hemos    entendido   que   es   importante   m
aprovisionamíento de material pétreo para nosotros no poder parar el equípo camjnero en temporada

que  no  podemos  sacar  el  material,  se  hablaba  de  que  cada  víaje  cuesta  $50,00  dólares  la  hora
incluido IVA, y sería importante poner una persona que controle el tiempo de la hora de trabajo de la
máquina  para  que  todo  salga  bien,  y  con  ese  razonamiento  mi  voto  es  a  favor.  La  Secretaria
manifiesta:  "Señor Alcalde,  por UNANIMDAD  con  seis  (6)  votos  a  favor,  el  concejo  en  pleno
resuelve; "aprobar la contratación de dos excavadoras para proteger dos puentes colgantes, ubicados
en los Recintos; Islas de Barbones y Estero de Damas." SÉPTIM0 PUNTO: Conocer y aprobar en

primer debate el Presupuesto Económico para el ejercicio fiscal del año 2020. SEÑOR CONCEJAL
EERWIN TAPIA: Luego de ser analizado en gran parte el presupuesto con todos los compañeros
concejales y a su vez con usted señor A]calde y con el departamento financíero, hemos concluido
casi  en  su  totalidad,  pero  ya  estaríamos  prestos  para  aprobarlo  en  primer  debate,  por  lo  tanto,
mociono aprobar en primer debate el Presupuesto Económico para el ejercicio fiscal del año 2020.
SEÑOR CONCEJAL LUIS URIBE:  Este tema hay que tomarlo con mucha responsabilidad, ya
hemos analizado un 70% del presupuesto, y quisiera que concluyamos analizando lo que fdta el día
lunes, porque para la aprobacíón del presupuesto se va a reahzar un taller con mesas de trabajo, y
todos tenemos que estar empapados del tema paia explicar el presupuesto.  SEÑOR CONCEJAL
MANOI.O  GARCIA:  Buenos  días  con  todos,  si  es  verdad  lo  que  dice  mi  compañero  Uribe,
debemos estar atentos a eso, para reurimos el día lunes, porque van a verir muchos sectores a pedir
obras y hay que analízarlo, y para cada sector una obra prioritaria y así quedamos bjen todos.  La
Secretaria: "Se somete a votación la moción presentada por el señor concejal Kerwin Tapia".-

NomRES A FAVOR ENcoNTm BLANCO AUSENTE
Sr. h4anolo García. /
Sr. Edgar Garofalo. /
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" SEÑOR CONCEJAL LUIS
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Ing. Kerwin Tapia. /
Sr. Darwn Urbano.
Msc. Luis Uribe. /
Sr. Freddy Buenaño.
La Secretaria manifiesta: "Señor Alcalde, por UNANIMIDAD con seis (6) votos a favor, el concejoenplenoresuelve;"aprobarenprimerdebateelPresupuestoEconómicoparaelejerciciofiscaldel

URIBE: Hay mucha expectativa en la comunidad, confian
mucho  en  la  capacidad  de  nosotros,  hay  mucho  por  hacer  por  Quínsaloma,  por  eso  vengo
sosteniendo  que  tenemos  que trabajar en  equipo,  con  las  diferencías  que tengamos  pero  siempre
coíncidiendo por el bienestar del pueblo, la vez pasada que tuve la oportunidad de ir a Quito, visite
algunas ONG' s se pueden sacar recursos, pero piden planificación, proyectos y por eso es importante
el  PDyoT,  yo  quisíera  seguír contando  con  el  apoyo  de  usted  señor Alcalde,  usted ha  sido  ma

persona muy sensata no ha sido egoísta, en ese sentido, hay la predísposicíón de $ 90.900,00 dólares
para Quinsaloma de parte de la embajada de Japón, pero hay que presentar tres o cuatro proyectos,
ya solicite el agua para la comunidad, que es la problemática principal, y revisando los estudios que
hay que  reahzar no  es  muy complejo  y tenemos  la predisposición del  arquitecto  Alcivar.  Voy  a
conversar con el hg.  Bonilla para revisar los sectores que no están considerados, para realizar las

plantíllas. SEÑOR ALCALDE : Habíéndose tratado los siete puntos del orden del día, les agradezco
a todos ustedes por su presencia.  Se deja constancia de la entrega del acta No. 28.  Siendo las once y
cincuenta y nueve minutos, y no habiendo otro punto que tratar, el señor Freddy Buenaño Alcalde de
Quinsaloma, da por terminada la Sesión.

®
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OficioCircular-GADMQ-CMQ-030-2019

Quinsaloma, diciembre 05 del 2019.

HOJA DE ASISTENCIA DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GA.D. MUNICIPAL
DE QU"SALOMA A LA sEslóN oRD"ARm DEL -uEVEs o5 DE DIcmMBRE
DEL AÑ0 2019 A LAS loH00, EN LA SALA DE SESIONES DEL GAD MUNICIPAL,
PARA TRATAR EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:
1.-Conocer y aprobar el acta anterior.
2.-'Infome de las actividades realizadas por e.l señor Alca-Ide y -Ios señores concejales
en el transcurso de la semana.
3.-Aprobar en segundo y definítivo debate la Ordenanza del Presupuesto para el
ejercício económico del año 2020 del GAD Municipal de Quínsaloma.

VICEALCALDE

CONCEJAL

Msc. Luis Uribe Estrada
CONCEJAL

CONCHAL


